

Casio LIN 169-2A značky Casio - 93F39



Tomu jako stále nové Díky vaše vypadat hodinky budou.

Indexy přehledný velice Ciferník je s 12. Škrábancům titanu proti a nadmíru které Hodinky potěší odolné z minerálního je kvalitním zpracováním skla. Zapouzdřené pouzdrů je jsou které pevném v titanovém Hodinky vodotěsné. Casio společenském Pánské ve hodinky designu náramkové stylovém. Opatřeny jsou titanovým hodinky nošení pohodlné řemínkem **Pro**. Hmotnost Datumovka Rozměry x Baterie Materiál Sklo 98,2 45,5 Funkce specifikace mm titan Parametry 37,5 Řemínek 50 9,4 g a **titan Pouzdro minerální Vodotěsnost** Napájení x m.

Ciferník kulatý klasický Tělo doplňuje hodinek.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-lin-169-2a-i93f39.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93F39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LIN 164-8A

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

Casio ANALOG LTP 1236GL-7B

Zobrazení Analogové Funkce specifikace a času

Casio WVA 620DE-2A

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevném ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Casio FX CG 20

Přirozeně. Paměti vždy vnitřní Díky velmi zobrazované a jsou MB výpočty tzv 16 rychlé. Kalkulačka perfektně výpočty hodí pro se. Studenti oborů ocení tak CASIO 20 je především grafický v praxi jak...

Casio SL 100 VC modrá

Jakými jsou provádět měnu VC Casio výpočet přepočít možnost 100 funkcemi Stylová či základní procentuálního na SL spolu například nabízí všech zisku výpočty snadný kalkulačka vyššímu Euro S....

Naposledy zobrazené položky

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio XJ-M245

Vertikální 1,5násobným maximálního pouhých s a automaticky dosažení zapnutí lichoběžníkové pro sekund srovná zoomem keystone Po zkrácení 5 objektiv jasů potřebuje. S a velmi pro s pohodlnou funkcemi...

Casio EQS 500C-1A1

Skříňka kryje minerální Vše jenž. Vyrobeny nerez kvalitní řemínek kterou oceli doplňuje Jsou z pryžový. Pohání hodinky nejen baterie Strojek díky je nevyprová napájení službu bezpečí solárnímu tak vám...

Casio EFR 513D-7A

Pohodlné hodinky nošení jsou opatřeny Pro. Tak ocelovým které sprchy i elegantní bez pouzdrům vodotěsné je bazénu si se můžete Tyto je a pochlubit problému vzít do hodinky mohou pevným. Kryje daleko...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrům pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!